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EXERCICES DE REVISION 

Tous les exercices seront traités en utilisant les relations de conjugaison de Descartes et de Newton, et en faisant une simulation sous Winlens
1. Exercice 1.

Un objet réel de 10mm de hauteur est situé à 50mm d’une lentille divergente de focale -100mm. 
Déterminer la position et la taille de l’image.
2. Exercice 2.

Un objet réel de 6,7mm de hauteur est situé à 284mm d’une lentille convergente de focale +200mm. 

Déterminer la position et la taille de l’image.
3. Exercice 3.

On considère un système constitué de 2 lentilles minces séparées de 250mm ; la première est une lentille divergente de focale -100mm, la deuxième est une lentille convergente de focale +200mm.

Pour ce système, déterminer :

a) La position des foyers

b) La distance focale

c) La position des plans principaux

4. Exercice 4.

Un objet réel de 10mm de hauteur est situé à 240mm du plan principal objet d’un système optique de focale +165mm. 

Déterminer la position de l’image par rapport :

a) Au plan principal image

b) Au foyer image

Déterminer la taille de l’image.
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